
Posições de setas a serem utilizadas no sistema de sinalização

Em frente e à esquerda 
Para cima e à esquerda

Em frente e à direita
Para cima e à direita

À esquerda À direita

Embaixo e à esquerda Embaixo e à direita

Em frente
Para cima

Aqui
Para baixo

Sala de professores

Salas de aulas 
e laboratórios

Secretaria

Cantina

Auditório

Diretoria

Agrupamento de informações direcionais

Apresentam-se as informações nas placas direcionais seguindo a sequência de direção 
e proximidade, agrupando as setas que indicam a mesma direção (mesmo que em 
blocos diferentes) e colocando em ordem dos ambientes mais próximos aos ambientes 
mais distantes.
Assim, indica-se primeiramente todos os ambientes à frente e mais pertos, seguidos dos 
mais afastados; depois todos à frente e à direita, começando pelo mais próximo, etc.
As setas são trabalhadas em  módulos separados do texto, para que possam ser 
subtituídas se necessário. A cor de fundo indica a cor-tema do bloco onde se localiza o 
ambiente e as setas são  trabalhadas em branco para o máximo contraste.


